

**1 марта 2018 года специалисты Управления Росреестра по Кировской области провели «Единый день консультаций»**



Мероприятие было приурочено к 10-летию образования Росреестра и 20-летию создания в Российской Федерации системы государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним. Всем пришедшим в этот день в офисы Управления, а мероприятие проводилось на 32 площадках, рассказали о возможности и преимуществах получения услуг Росреестра в электронном виде, показали видеоролики об услугах Росреестра, а также ответили на целый ряд вопросов, входящих в сферу деятельности ведомства.

Всего за получением консультаций в этот день обратилось 106 граждан. Наиболее распространенными темами были: государственный кадастровый учет и регистрация прав, кадастровая оценка объектов недвижимости, нарушения земельного законодательства.

Всем обратившимся были даны исчерпывающие ответы.